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二级建造师《施工管理》每日一练（5.23）

1.【单选】已知某施工工序在合理条件下，工人在单位工日中所完成的合格产品数量为4.56立方米，则该工序的人工时间定额为( )。
A.0.22工日
B.0.22工日/立方米
C.4.56工日/立方米
D.1.76工日/立方米
2.【多选】建设工程定额中的周转材料消耗量指标，应该用( )等指标表示。
A.一次使用量
B.摊销量
C.周转使用次数
D.最终回收量
E.理论净用量
3.【单选】已知某挖土机挖土的一个工作循环需5分钟，每循环一次挖土1.5m3，工作班的延续时间为8小时，时间利用系数K=0.9，则其台班产量定额为( )。
A.10.8(立方米)/台班
B.15(立方米)/台班
C.129.6(立方米)/台班
D.120(立方米)/台班
1.【答案】A【解析】产量定额，就是在合理的劳动组织和合理使用材料的条件下，某种专业、某种技术等级的工人班组或个人在单位工日中所应完成的合格产品的数量。题目中的4.56立方米即产量定额。时间定额是某种专业、某种技术等级工作班或个人，在合理的劳动组织和合理使用材料的条件下，完成单位合格产品所必需的工作时间。包括准备与结束时间、基本工作时间，辅助工作时间、不可避免的中断时间及工作必需的休息时间。时间定额(工日)=1/每日产量，则时间定额=1/产量定额=0.22工日。
2.【答案】AB【解析】定额中周转材料消耗量指标的表示应当用一次使用量和摊销量两个指标表示。一次使用量是指周转材料在不重复使用时报一次使用量供施工企业组织施工用;摊销量是指周转材料退出使用，应分摊到每一计量单位的结构构件的周转材料消耗量供施工企业成本核算或投标报价使用。
3.【答案】C【解析】施工机械台班产量定额=机械净工作生产率×工作班延续时间×机械利用系数=1.5×60/5×8×0.9=129.6m3/台班。
